

## 新春系列活动(一)

编者按:龙年春节将至,年货消费进入旺季,第二届新发地年货节暨集采集配节在北京新发地农产品博览中心开幕;首科大厦雅吉年味节六大板块邀市民一起相约首科;世界花卉大观园的春节福利安排上啦,植物园里各处张灯结彩,充满着浓浓的欢庆氛围,辞旧迎新的活动丰富而有趣;北京园博园首届冰雪乐园已经开园,一系列缤纷活动体验“冻”感来袭。

# 相约丰台 逛年味节 玩冰雪 赏花游园 乐享新春



## 购年货

### 在新发地“一站式”购买年货

龙年春节将至,年货消费进入旺季。丹东大草莓、进口车厘子、山东大苹果……色彩鲜艳的农产品摊位热闹非凡,近日,第二届新发地年货节暨集采集配节在北京新发地农产品博览中心开幕。据了解,第二届年货节为满足市民“一站式”购买传统年货和特色农产品的需求,拓宽扶贫地区和乡村振兴农产品销售渠道,推进市场转型升级和实现丰台经济“倍增”,开设了民俗坊、公共品牌专区、特色农产品专区等多个展销区,增设了“年味食足,好运长龙”新春大集,百余种农副产品扎堆“赶集”,现场消费者络绎不绝。



### 首科大厦雅吉年味节 体验特色文化消费

日前,首科大厦雅吉年味节于首科大厦一层首书阁盛大开幕。此次年味节盛会囊括了品书赏花、非遗体验、品牌年货、潮流艺术、贺岁书画、饕餮美食等六大主题板块,活动持续至1月26日(腊月十六),旨在为大厦入驻企业员工及周边居民倾力打造一场融合丰台地域文化、北京传统底蕴与浓厚年俗气息的文化消费嘉年华。

花香馥郁,是丰台的特色标志,也是丰台城市气质的体现。年味节启幕当天,花卉展位上100多种特色花卉争奇斗艳,特别是五彩斑斓的年宵花卉悉数绽放,满足新春之际大家对雅致、吉祥花卉的消费需求。

书香雅韵,是丰台的城市味道。作为2023年北京市十大“书香企业”和丰台区七大“城市文化会客厅”,首科大厦和首书阁书店现场隆重推出了精心挑选的数百本畅销佳作,以及品类丰富的龙年特色文创产品,借由缕缕书香,浸润新春佳节的浓厚氛围。

在年味节的盛会上,中国非物质文化遗产——琉璃手工艺制品、现场挥毫泼墨的贺岁书画以及时尚现代的潮流艺术板块商品,共同构筑了本次年味节的一大特色亮点,传统文化与现代艺术的交互融合,为人们开启了一场沉浸式的新春年味盛宴。

品牌年货单元,精选自内蒙古草原的牛肉干、奶酪等纯正地道农产品,在本次盛会上深受消费者青睐与赞誉。这些来自原产地的特色农副产品,联结了首都北京与内蒙古自治区的深情厚谊,通过消费帮扶这一有力途径,助力国家乡村振兴宏伟战略的落地实践,为京蒙协作写下浓墨重彩的一笔。

“品味珍馐,悠游市集”,年味节盛景中,美食板块展位人头攒动、摩肩接踵。各色地方小吃及网红养生饮品,犹如繁星点点,各展其华,以其独有的韵味与魅力,汇聚八方食客,无论是深谙美食之道的行家,抑或是热衷尝鲜的“小吃货”,皆在此共赴一场舌尖上的盛宴,以饕餮美食诠释年味新春的独特韵律!



## 赏花游园

### 世界花卉大观园的春节福利 安排上啦



距离春节还有10余天,世界花卉大观园的春节福利安排上啦!2月10日至17日(大年初一至初八)10:00—15:00,市民在世界花卉大观园观赏温室可参与新春活动(上上签、投壶、木雕版画、猜灯谜、祈福),南北门检票口凭当日购票记录可获赠游园卡一张,每项体验活动出示游园卡盖章后均可免费体验一次。年票、半年票等优惠票种、赠票和免票游客不参与。

临近春节,植物园里各处张灯结彩,充满着浓浓的欢庆氛围,辞旧迎新的活动也是丰富而有趣。

在科普大课堂举办各种活动,动动手集好运;投一投,投个好手气,迎个好彩头;摇一摇,摇一摇,摇个好运气;印一印,印个福字,过福年;写一写,写个祈福带,福气高高挂。

在植物园内,主打的就是一个不放过任何一次可以带你认识植物的机会,沙漠植物馆的猜灯谜主题全都和植物相关,还有奖品领,快来猜一猜吧!

花儿绽放迎福气。春节期间,3000株兰花持续展出,不论是热带植物馆的花瀑布还是空中花园,抑或是精品花卉厅的花廊。本次兰花展持续展出至2月25日,来到观赏温室,还可以看一看像海豚一样悬在空中的海豚花。

## 玩冰雪

### 北京园博园冰雪乐园搭建了 “S弯”雪圈滑道

北京园博园首届冰雪乐园已经开园,1.8万平方米的冰雪乐园位于北京园博园3号门,共有十几项雪上游乐运动。

“最有特色的要数‘S弯’雪圈滑道,和滑梯式的滑道相比,‘S弯’滑道占地更大,玩起来也更刺激。”负责人介绍说。据了解,每天开园前工作人员都会反复多次测试“S弯”,确保弯道角度合适,体验更刺激。

冰雪乐园活动主打冰雪运动与传统文化融合,包含冰雪运动、冰雪娱乐、市集美食等在内的一系列缤纷活动体验“冻”感来袭。在北京园博园3号门广场近1.8万平方米的冰雪乐园中,不仅可以体验到雪圈、雪橇板、雪上迷宫、雪地寻宝、雪地悠波球、香蕉船、雪上转转、雪上挖掘机、雪上小坦克等丰富趣味动感的冰雪娱乐

项目,雪场周围还设有冰雪市集,汇聚了包含美食、非遗和冰雪趣味等元素,提前感受到年味儿与热闹劲儿。此外,文旅深度融合全面升级体验的冰雪乐园,还面向游客提供一系列包括围炉煮茶、汉服古风体验等时下流行的国风国潮新玩法。

同时,园博园冰雪乐园还联合斯玛特教育集团共同举办了装置艺术“SMART艺术细胞”生长轨迹2024年首场展览。在冰雪乐园入口处,300幅由丰台区青少年儿童围绕丰台著名的文化、历史、科技元素创作的“童心绘丰台”绘画作品,以形似细胞状的六边形画框装裱构成巨大的“我爱丰台”装置艺术造型。“丰台娃娃画丰台,丰宜福台展风采”,一幅幅生动的画卷铺展开来,吸引大家驻足观看。